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	Práctica No.
2
	Tema: Cifrado César en java
	Duración (horas)
2
	No. Grupos
Individual
	No. Estudiantes (por Grupo)

	Objetivos de la Práctica: Comprende el algoritmo de cifrado César


	Equipos, Materiales e Insumos: Computadoras, java


	Procedimiento:

Cifrado César en Java

Programa para codificar o decodificar un texto utilizando el método de cifrado de César. Supondremos que el texto solo contiene letras mayúsculas o minúsculas. La letras serán las correspondientes al alfabeto inglés (26 caracteres, excluimos la ñ y Ñ).
En este método de cifrado cada letra del texto se sustituye por otra letra que se encuentra N posiciones adelante en el alfabeto. Se considera que el alfabeto es circular, es decir, la letra siguiente a la ‘z’ es la ‘a’.
Por ejemplo, si N es 3, la ‘a’ se transformaría en ‘d’, la ‘b’ en ‘e’, la ‘c’ en ‘f’, etc.
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Ejemplo de cifrado César: si el texto es “casa” y N = 3 el texto cifrado es “fdvd”

Para descifrar un texto se realiza la operación contraria. Se calcula la letra que está N posiciones por detrás en el alfabeto. Como el alfabeto es circular, la letra anterior a la ‘a’ es la ‘z’.

El programa pedirá por teclado un texto, a continuación el valor de N y si queremos codificar o decodificar el texto. Finalmente se mostrará el texto resultante.

Programa resuelto: Cifrado César en Java
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Ejemplos de ejecución:
Introduce un texto: Tengo el examen resuelto                                                                      
Introduce el código: 4
(C) cifrar o (D) descifrar?: C
Texto cifrado: Xirksipibeqirviwyipxs

Introduce un texto: glgtekekqutguwgnvqu                                                                           
Introduce el código: 2
(C) cifrar o (D) descifrar?: D
Texto descifrado: ejercicios resueltos

	Resultados:

	Anexos: https://puntocomnoesunlenguaje.blogspot.com/2016/02/cifrado-cesar-java.html

	Referencias bibliográficas: Redes de computadores



Fecha de Revisión y Aprobación: 



		_____________________				          ________________
     Director de Carrera					                    Docente 

image1.jpeg




image2.png
O (1) WhatsApp X | @ Enviar documentos -OUF X | @) TUCORREO AHORAESN X | € Pagina principal | Microsc X | i Correo: Jose Luis JinezTar X | G encriptarenjavaejemplo. X | ) Cifrary descifrarenJava (X [ Programacion Java: Cifrac X + v = X

< > C @ puntocomnoesunlenguaje.blogspot.com/2016/02/cifrado-cesar-java.html| G e % 0 F % & 0O o

M Gmail B¥ Maps E Por HERNANDO G... E CCNA al Dia: Subne... ‘)) Descargar MP3 Lett.. J CCNA4-dociss jim.. @ Consejo de Asegur... it Administracién de c... g Protocolo de Enrut... 4= EDUCAEMPLEO g9 Calculo de la cubier... . Configurar enrutam... @ 1_MATRIZ 2021 1S... »

Tutorial Java. Aprende a programar con Java desde cero.

Ultima entrada Teoria Ejercicios Ejercicios POO C++

Cifrado César en Java ENTRADAS POPULARES
Programa para codificar o decodificar un texto utilizando el método de cifrado de César. Supondremos que el texto solo contiene letras mayusculas Java Ejercicios Bésicos Resueltos
o mintsculas. La letras serdn las correspondientes al alfabeto inglés (26 caracteres, excluimos la fi y N). 1

, Relacién NO 1: Ejercicios 1, 2y 3
En este método de cifrado cada letra del texto se sustituye por otra letra que se encuentra N posiciones adelante en el alfabeto. Se considera que Empezaremos por unos
el alfabeto es circular, es decir, la letra siguiente a la 'z’ es la ‘a". ejercicios basicos de programas

Java con estructura secuencial,

Por ejemplo, si N es 3, la ‘a’ se transformaria en 'd’, la ‘b" en ‘e’, la ‘¢’ en 'f’, etc. es decir, en es...

2 Matrices en Java
3 Actualizado 2022
€
B

[a[b]c[d]e[f[g[h]i[j [k[I [m[nfoJp[q[r[s[T¥lulvw[x[y[z] il Un array en Java
puede tener mas

————— de una dimensién.

El caso mas
s general son los arrays
[a]bfc[d[e[fg[h[i[j k][I [m]n [plafr[s[v]u [wlx]y[z] bidimensionales también

llamados m...

Calcular el factorial de un

Ejemplo de cifrado César: si el texto es “casa” y N = 3 el texto cifrado es “fdvd” nGmero en Java
Factorial en java Programa que
Para descifrar un texto se realiza la operacién contraria. Se calcula la letra que estd N posiciones por detrds en el alfabeto. Como el alfabeto es calcule el factorial de un nimero

entero que se introduce por
teclado. El factorial de un
numero se expresa m...

circular, la letra anterior a la ‘a’ es la 'z

El programa pedirad por teclado un texto, a continuacién el valor de N y si queremos codificar o decodificar el texto. Finalmente se mostrard el

texto resultante. Java Ejercicios Bésicos Resueltos

2
5 . Java Ejercicios Basicos
Programa resuelto: Cifrado César en Java estructura secuencial Actualizado

2020 Relaciéon N© 2: Ejercicios 4,
5, 6 y 7 Ejercicio 4: Programa
. ) . . que lea una ca...
import java.io.IOException;

import java.util.Scanner; —— Estructuras de

- - - control en Java
public class CifradoCesar { =0 = & Las estructuras de
= control determinan
- la secuencia de
public static void main(String[] args) throws IOException { ejecucion  de las
Scanner sc = new Scanner(System.in); sentencias de un programa.
String texto; Actualizado 2020 Los programas
’ conti...
int codigo;
char opcion; Java Ejercicios Bésicos de Arrays
//Introducir un texto Resueltos 1
do { Relacién N° 1: Ejercicios 1y 2 1.

Calcular la media de una serie
h de numeros que se leen por

texto = sc.nextLine(); teclado. Programa Java que lea
} while (texto.isEmpty()); por teclado ...

B Ca=~B0 >-0H0®Q aHEHVMGAOT A

System.out.print("Introduce un texto: ");
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= 3 Actualizado 2022
[alb[c[d[e[f[g[nh[i[j [k[I[m[nfo]p[a]r][s ufviw[x]yJ[z T¢ " Un amay en Java
45 puede tener mas
~————— de una dimensién.
El  caso  mas
general  son  los  arrays
[a[b]c[d[e[f[g[h[i[j [k[T[m[nTo[plalr[s ¥ u[v]w[x[y]z bidimensionales también
llamados m...

Calcular el factorial de un
Ejemplo de cifrado César: si el texto es “casa” y N = 3 el texto cifrado es “fdvd” nimero en Java
Factorial en java Programa que
calcule el factorial de un nimero
entero que se introduce por
teclado. El factorial de un
nimero se expresa m...

Para descifrar un texto se realiza la operacion contraria. Se calcula la letra que estd N posiciones por detrds en el alfabeto. Como el alfabeto es
circular, la letra anterior a la ‘a’ es la ‘z'.

El programa pedira por teclado un texto, a continuacion el valor de N y si queremos codificar o decodificar el texto. Finalmente se mostrara el

texto resultante. Java Ejercicios Basicos Resueltos

2
§ , Java Ejercicios Baésicos
Programa resuelto: Cifrado César en Java estructura secuencial Actualizado

2020 Relacién N° 2: Ejercicios 4,
5, 6 y 7 Ejercicio 4: Programa
. . . que lea una ca...
import java.io.IOException;

import java.util.Scanner; b Estructuras de

-_- -_ control en Java
public class CifradoCesar { o &= @ Las estructuras de
= control determinan
= la  secuencia de
public static void main(String[] args) throws IOException { ejecucion de las
Scanner sc = new Scanner(System.in); sentencias de un programa.
Actualizado 2020 Los programas

String texto;
int codigo;

conti...

char opcion;
//Introducir un texto
do {
System.out.print("Introduce un texto:
texto = sc.nextline();
} while (texto.isEmpty());
//Introducir el valor del desplazamiento
do {
System.out.print("Introduce el cédigo:
codigo = sc.nextInt();
} while (codigo < 1);
//Introducir la operacién a realizar: cifrar o descifrar
do {
sc.nextline();
System.out.print("(C) cifrar o (D) descifrar
opcion = (char) System.in.read();

H

} while (Character.toUpperCase(opcion) != 'C' && Character.toUpperCase(opcion) != 'D');
if (Character.toUpperCase(opcion) == 'C') {

System.out.println("Texto cifrado: " + cifradoCesar(texto, codigo));
} else {

System.out.println(“Texto descifrado: " + descifradoCesar(texto, codigo));

¥

Java Ejercicios Bésicos de Arrays
Resueltos 1

Relacién No 1: Ejercicios 1y 2 1.
Calcular la media de una serie
de numeros que se leen por
teclado. Programa Java que lea
por teclado ...

Programacién Java
Enrique Garcia Hernandez
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}

//método para cifrar el texto
public static String cifradoCesar(String texto, int codigo) {
StringBuilder cifrado = new StringBuilder();
codigo = codigo % 26;
for (int i = @; i < texto.length(); i++) {
if (texto.charAt(i) >= 'a' & texto.charAt(i) <= 'z') {
if ((texto.charAt(i) + codigo) > 'z') {
cifrado.append((char) (texto.charAt(i) + codigo - 26));
} else {
cifrado.append((char) (texto.charAt(i) + codigo));

}
} else if (texto.charAt(i) >= 'A' && texto.charAt(i) <= 'Z') {
if ((texto.charAt(i) + codigo) > 'Z') {
cifrado.append((char) (texto.charAt(i) + codigo - 26));
} else {
cifrado.append((char) (texto.charAt(i) + codigo));

}

return cifrado.toString();

//método para descifrar el texto
public static String descifradoCesar(String texto, int codigo) {
stringBuilder cifrado = new StringBuilder();
codigo = codigo % 26;
for (int i ; 1 < texto.length(); i++) {
if (texto.charAt(i) >= 'a’ 8& texto.charAt(i) <= 'z') {
if ((texto.charAt(i) - codigo) < 'a') {
cifrado.append((char) (texto.charAt(i) - codigo + 26));
} else {
cifrado.append((char) (texto.charAt(i) - codigo));

}
} else if (texto.charAt(i) >= 'A' & texto.charAt(i) <= 'Z') {
if ((texto.charAt(i) - codigo) < 'A') {
cifrado.append((char) (texto.charAt(i) - codigo + 26));
} else {

cifrado.append((char) (texto.charAt(i) - codigo));

}
return cifrado.toString();
¥

} //Fin cifrado Cesar

Ejemplos de ejecucion:
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